

ПРОТОКОЛ № 6

засідання ініціативної групи з проведення установчих зборів щодо формування нового складу громадської ради при виконкомі Покровської міської ради

м.Покровськ

12.02.2019 10.00

ПРИСУТНІ:

Кірсанов Михайло Володимирович	член громадської ради при виконкомі Покровської міської ради, голова ініціативної групи
Пихтя Алла Валеріївна	спеціаліст відділу з питань інформаційної та внутрішньої політики Покровської міської ради, секретар ініціативної групи
Акімкін Василь Дмитрович	член громадської ради при виконкомі Покровської міської ради
Ситников Олександр Олександрович	в.о. голови громадської організації «Спілка воїнів АТО Покровського району та міста Покровська Донецької області»
Смаль Олег Павлович	начальник юридичного відділу Покровської міської ради
Лагунова Олена Григорівна	представник громадської організації «Всеукраїнська люстрація»
Дорошенко Леонід Іванович	заступник голови громадської організації «Ти не один»
Тихонова Наталія Василівна	заступник голови громадської ради при виконкомі Покровської міської ради

ВІДСУТНІ: Третяк Ю.В.

Порядок денний:

1. Розгляд документів від ІГС.

1. СЛУХАЛИ: Кірсанов М.В. озвучив список осіб, які подали документи на участь в установчих зборах (на 12 лютого – 61 пакетів документів від ІГС).

За результатами розгляду документів:

- прийнято без зауважень документи від 16 інститутів громадянського суспільства: ГО «Патріоти Покровська», ГО «Покровський союз ветеранів-інвалідів Чорнобиля», ГО «За права покровчан», ГО «Здоров'я покровчан», ГО «Турбота про права покровчан», ГО «Рада голів ОСББ м.Покровськ», ГО «За гідне життя в Україні», ГО «Ветерани ООС за Україну», ГО «Колектив городників «Сонячний», ГО «Крила Донеччини», ГО «Молоді реформатори», ГО «Соціальний захист пенсіонерів», ГО «Захист пограбованих вкладників», ГО «Асоціація медичних працівників Донеччини», ГО «Спортивна оздоровча реабілітація інвалідів «Прогрес», ГО «Покровська Спілка ветеранів АТО».

- виявлено невідповідність документів, поданих від 2 інститутів громадянського суспільства: ГО «ВелоТак» (витяг з протоколу), ГО «Бізнес платформа залік» (копія виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб).

- усунули недоліки: ГО «Наукове історико-краєзнавче товариство «Спадщина».

ВИРІШИЛИ: На наступному засіданні затвердити список кандидатів для участі в установчих зборах для формування нового складу громадської ради при виконкомі Покровської міської ради. Також затвердити порядок денний проведення установчих зборів, регламент, формат бюлетеня, інші організаційні питання.

Провести чергове засідання ініціативної групи 13 лютого 2019 року о 10.00.

Голова ініціативної групи

М.В. Кірсанов

Секретар ініціативної групи

А.В. Пихтя